
Freelancer pe OnlyFans sau model de videochat în cadrul unui studio premiat internațional?

Scris de Sighet Online
Vineri, 15 Aprilie 2022 13:43 - Ultima actualizare Miercuri, 04 Mai 2022 08:27

   

Tinerele care speră că vor obține independență financiară și își vor asigura un viitor fără griji

  

   în cel mult câțiva ani sunt tot mai tentate de colaborările cu platformele pentru adulți. Perioada
pandemiei a generat un consum mai mare de conținut online pentru adulți, pe fondul izolării și al
activităților desfășurate mai mult de acasă. În astfel de condiții, când cererea crește, și oferta
trebuie să fie pe măsură. Dar este cu adevărat profitabil să te lansezi într-o astfel de profesie
independent, fără îndrumare, sau este mai sigur să cauți o colaborare cu un studio premiat la
nivel internațional?

         Cum ajunge un studio de videochat din România să obțină
premii internaționale?
  

   În cadrul galei Live Cam Awards 2022, Rich Girls Studio a primit recent cel mai important
premiu oferit unui studio: Best Live Cam Studio. Acest premiu consolidează poziția de lider de
piață a Studioului Rich Girls, o companie românească de elită, care și-a început activitatea cu
mai bine de 20 de ani în urmă. 

  

   Premiile internaționale primite de studioul Rich Girls de-a lungul timpului - dar în mod deosebit
acesta din urmă - nu fac altceva decât să demonstreze eficiența unui sistem de business bine
organizat. 

  

   Unul dintre punctele forte ale studioului este că le asigură modelelor traininguri constante și
eficiente, susținute de o echipă exclusiv feminină. Astfel, Rich Girls Studio a atins și următoarea
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performanță: are cel mai mare număr de modele care ajung la încasări de peste 10 000 de
dolari în doar 10 ture lucrate. 

  

   Desigur, pentru modelele aflate la început de drum este necesară o perioadă de pregătire de
mai multe luni, însă și acestea au asigurat un câștig mai mult decât confortabil de îndată ce au
semnat contractul și au început activitatea. 

     Care sunt diferențele dintre platformele de tip OnlyFans și
studiourile de videochat?
  

   Prima diferență și cea mai importantă este că pentru OnlyFans trebuie să îți faci un cont, apoi
să încarci materiale foto și video cu tine, iar după aceea să aștepți ca persoanele interesate să
se aboneze la contul tău. 

  

   Adevărul este că începătoarele rareori ajung să câștige câteva sute de dolari pe lună.
OnlyFans s-a dovedit a fi avantajos mai degrabă pentru persoanele care au acumulat deja în
prealabil un capital de imagine și sunt cunoscute publicului larg.

  

   Prin comparație, un model de videochat adult  care a încheiat un contract cu un studio
profesional, așa cum este Rich Girls Studio din București are garanția că va câștiga sume mai
mari lunar, chiar dacă se află la început de carieră. 

  

   Astfel, în funcție de orele lucrate în fiecare sesiune, se poate ajunge chiar și ca începătoare la
2 000 de dolari sau chiar mai mult. În plus, studioul oferă, pe lângă promovare, siguranță,
asistență și legalitate. Alte avantaje sunt punerea la dispoziție a unui spațiu adecvat, a
costumelor și a serviciilor estetice.

  

   Unul dintre puținele puncte comune pentru cele două tipuri de activități este cunoașterea
limbii engleze cel puțin la nivel conversațional. 

     Niciuna dintre cele două metode nu asigură succesul unui
model fără seriozitate și implicare!
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   Mirajul îmbogățirii peste noapte poate fi o tentație căreia îți poate fi dificil să-i reziști, însă cel
mai prudent lucru de făcut este ca înainte să te implici într-un astfel de domeniu să te informezi
foarte bine, astfel încât așteptările tale să fie realiste. 

  

   Trebuie să cunoști, înainte de toate, pașii de urmat, dar și responsabilitățile. 

  

   Dacă în cazul OnlyFans toată pregătirea și promovarea îți revin doar ție, în cazul unui studio
de videochat se ocupă echipa specializată de aceste lucruri: tu trebuie doar să te preocupi de
calitatea interacțiunilor online. 
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